

Pokyny k zápisu

Z důvodu vydaných mimořádných opatření vlády a MZ ČR k ochraně obyvatelstva v souvislosti s koronavirovou pandemií vydalo MŠMT ČR organizační pokyny k zápisu dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2021 – 2022. **Situace vyžaduje:** organizovat zápisy bez osobní přítomnosti dětí a zákonných zástupců ve škole, upřednostnit podání tiskopisů **datovou schránkou (82frah) e-mailem s elektronickým podpisem (ms@prilepy.cz) nebo poštou, v krajním případě dle konkrétní situace osobním podáním ve škole a to po předchozí telefonické domluvě. Můžete také využít poštovní schránku školy (naproti vchodu na obec).**

Prosím respektujte při zápisu tyto pokyny:

1) Při osobním podání vyplněných tiskopisů v MŠ respektujte prosím mimořádná protiepidemická opatření. **Zápis do naší mateřské školy proběhne od 2.5.2021 do 16.5.2021.**

2) Pokud nemáte možnost si tiskopisy potřebné k zápisu vytisknout na webových stránkách školy www.ms.prilepy.cz, rádi Vám pomůžeme na tel. čísle 573397996.

3) **Podmínkou přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání je podle § 50 zákona o ochraně veřejného zdraví splnění povinnosti podrobit se stanoveným pravidelným očkováním,** nebo mít doklad, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro kontraindikaci. Tato povinnost se netýká dítěte, které plní povinné předškolní vzdělávání. **Zákonný zástupce tuto povinnost dokládá potvrzením praktického dětského lékaře.** Potvrzení na žádost vydá lékař za podmínek dodržení nastavených protiepidemických opatření. Vhodné je předem telefonicky kontaktovat lékaře a objednat si termín návštěvy dle zvyklosti ordinace.

4) K zápisu si připravte **kopii rodného listu dítěte,** místo trvalého pobytu ověří ředitelka na obecním úřadě, který vede evidenci obyvatel. Bude-li mít ředitelka pochybnosti o pravosti doložených dokladů, může si vyžádat po zákonných zástupcích originál.

5) Povinnost plnit předškolní vzdělávání mají děti, které dosáhnou do 31. 8. 2021 pěti let. Zákonný zástupce může místo povinného předškolního vzdělávání v MŠ zvolit individuální vzdělávání. Dítě pak vzdělává doma sám. Vzdělávat ho může i jiná osoba nebo zařízení, než je mateřská škola. Žádost o individuální vzdělávání dítěte zákonný zástupce předá ředitelce školy zároveň s přihláškou k zápisu, nejpozději však 3 měsíce před začátkem školního roku, tedy do 31.5.2021.

6) O přijetí vašeho dítěte rozhodne ředitelka školy ve správním řízení. V seznamu nemohou být uvedena jména, děti zde budou uvedeny pod registračním číslem. Tato informace Vám bude zasláno e-mailem a to od 17.5.2021 do 20.5.2021.

7) Předpokládaný termín zveřejnění seznamu přijatých nebo nepřijatých dětí je stanoven na 21. 5. 2021. Bude umístěn při vstupu do MŠ a na výše uvedených webových stránkách a to po dobu následujících 15 dnů.

Přijatým dětem nebude rozhodnutí v písemné podobě doručováno (bude součástí osobního spisu), můžete ale požádat o jeho vydání. Rozhodnutí o nepřijetí k předškolnímu vzdělávání bude po telefonické domluvě předáno osobně v písemné podobě.

V případě jakýchkoliv nejasností mne můžete kontaktovat na telefonním čísle 608 441 751.

Věřím, že společně za daných okolností zápis úspěšně zvládneme.

Zdenka Chmelařová
ředitelka MŠ